
            *** N O V A    G O D I N A *** 
 

*** 1. MAJ U ITALIJI *** 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5 dana (4 noćenja) – autobusom 

 
 

VENECIJA  je čudesna i jedinstvena - nedostižni original za gradove širom sveta koji samo podsećaju na nju ali se sa njom s 
ponosom porede. Jedna je od najbogatijih riznica italijanske i evropske kulture i umetnosti. Venecija je grad raskošne 
arhitekture i prefinjene muzike. I neke posebne svetlosti. Venecija je zbog toga prozvana „Serenissima“ – presvetla. Sa 
nekoliko stotina palata i preko 90 crkava deo je svetske kulturne baštine, pod zaštitom je UNESCO-a. 
VERONA je grad emocija, poprište čuvene Šekspirove tragedije „Romeo i Julija“, mesto gde se i danas pišu najlepša 
ljubavna pisma i najbolje romantične priče. Ovaj velelepni, aristokratski grad može da se pohvali mnogobrojnim draguljima 
srednjovekovne arhitekture, koji svake godine dočekuje na hiljade turista. 
FIRENCA je  smeštena   na reci Arno u regiji Toskana, između Jadranskog i Tirenskog mora, sa više od 360.000 stanovnika. 
Firenca je grad umetnosti i nauke, industrije i zanatstva, kulture i trgovine. Osnovali su je Rimljani u prvom veku pre nove 
ere. U Firenci su tokom renesanse živeli brojni poznati umetnici, Đoto, Leonardo da Vinči, Mikelanđelo, Donatelo, Botičeli, 
Makijaveli, Galileo Galilej, grad je pun muzeja, akademija, umetničkih škola, naučnih instituta i kulturnih centara. Firenca je 
danas važan centar kulture i umetnosti. 
 
Polazak: 28. april 2012. 
 
1.dan (28. april 2012) BEOGRAD – VENECIJA (LIDO DI JESOLO) Sastanak putnika ispred hotela 
“Continental” (Savska strana) u 07.00 sati. Polazak za  Lido di Jesolo u 07.30 sati preko Hrvatske i Slovenije sa 
kraćim usputnim zadržavanjima radi оdmоrа. Dolazak u Lido di Jesolo, poznato letovalište u Venecijanskom 
zalivu. Smeštaj u hotel. Noćenje.  
 
2.dan (29. april 2012) VENECIJA (LIDO DI JESOLO) Doručak. Prevoz autobusom do luke Punto Sabioni. 
Vožnja brodom do Venecije. Panoramsko razgledanje najužeg centra prestonice, nekada moćne Mletačke 
Republike (IX – XVIII vek): Trg sv. Marka, bazilika sv. Marka sa mozaicima, Duždeva palata, Most uzdisaja, Most 
Rialto.... Slobodno vreme za individualno razgledanje ili fakultativna vožnja gondolama Kanalom Grande. 
Povratak u Lido di Jesolo. Individualni doček NOVE GODINE na trgovima u Veneciji (fakultativno) ili u Lidu di 
Jesolu.Noćenje. 
 
3.dan (30. april 2012) VENECIJA (LIDO DI JESOLO) – VERONA – MONTEKATINI TERME Doručak. Polazak 
autobusom za Veronu. Po dolasku, panoramsko razgledanje centralnog dela grada, pešice,  trg Bra, Via Macini, 
trgovi Erbe i Sinjori, Ðulijetina kuća... Slobodno vreme. Polazak za Montekatini. Smeštaj u hotel. Noćenje. 
 
4.dan (01. maj 2012) MONTEKATINI TERME – FIRENCA – MONTEKATINI TERME Doručak. Odlazak u 
Firencu. Razgledanje grada u pratnji lokalnog vodiča: krstionica Svetog Jovana i ”rajska vrata”, poseta katedrali 
Santa Maria dei Fiori, Đotov zvonik, ulica Orsini, trg Senjoria sa palatom Ufici, Lođa kopljanika, prelazak preko 
Ponte Vekia  panorama palate Piti... Slobodno vreme za uživanje. Povratak u hotel. Noćenje. 
 
5. dan (02. maj 2012) MONTEKATINI TERME – BEOGRAD Doručak. Polazak za Beograd, sa kraćim usputnim 
zadržavanjima radi odmora. Dolazak u Beograd u večernjim satima 
 



*Deca od 2 – 12 godina imaju popust 30 eura u sobi sa dve odrasle osobe, imaju svoje sedište u 
autobusu. 
 
 
 

U cenu putovanja je ura čunato: prevoz turističkim autobusom na relaciji Beograd - Lido di Jesolo-
Verona – Montekatini – Firenca -  Beograd , smeštaj u hotelima kategorije 3* i 4* na bazi 4 noćenja sa 
doručkom (doručak - samoposluživanje) dva noćenja u Lido di Jesolu u standardnim dvokrevetnim 
sobama, dva noćenja u Montekatiniju u standardnim dvokrevetnim sobama, razgledanje gradova 
prema programu, prevoz autobusom Lido di Jesolo - Punto Sabioni – Lido di Jesolo, usluge vodiča, 
troškovi organizovanja i vođenja aranžmana. 
 
U cenu putovanja nije ura čunato: prevoz brodom Punto Sabioni – Venecija – Punto Sabioni (15 
eura dnevna povratna karta), polisa međunarodnog zdravstvenog osiguranja do 35.000 evra, 1 evro 
po danu, individualni troškovi. 
 
Lido di Jesolo  - Hoteli 3*  - locirani su u centralnom delu Lido di Jesola, sve sobe poseduju kupatilo, 
TV i telefon. Smeštaj naših putnika je obično u nekom od navedenih hotela ili sličnom 
www.hotelmodernojesolo.com, www.hotelalmare.it, www.hotelsofia.it, www.venezialavileta.it ...  
 

Montekatini Terme  – Hoteli 4*  -  locirani su u centralnom delu Montekatinija, sobe poseduju kupatilo, 
TV i telefon. Smeštaj naših putnika je obično u nekom od navedenih hotela ili sličnom: 
www.hotelmontebello.com, www.hotelarnolfo.com, www.albergo-regina.it ili sličan. Ime hotela biće 
poznato deset dana pred polazak na putovanje. 
 
VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE 
●Kategorzaciju hotela u Italiji vrše kompetentni organi. Svaki hotel je dužan da na vidnom mestu 
istakne kategoriju svog hotela.  
●Doručak u hotelima u Italiji je kontinentalni – samoposluživanje, nije obiman i uglavnom se sastoji od 
hleba, kroasana, džema, putera, sira, šunke, čaja, sokova. 
●Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po prodajnom kursu 
za efektivu banke Societe Generale na dan plaćanja. Fakultativni izleti plaćaju se ino-partneru 
isključivo u evrima. 
●Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je pet dana pre polaska. 
●Za putnike sa crvenim srpskim pasošem nije potrebna ulazna viza za Italiju, dok je za putnike sa 
plavim pasošem Savezne Republike Jugoslavije neophodna ulazna Šengen viza koju putnici sami 
obezbeđuju.. 
●Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja, 
kao i da u slučaju nedovoljnog broja putnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika je 40). 
●Svi putnici su obavezni da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se 
pridržavalju zakonskih i carinskih propisa. 
●Raspored sedenja u autobusu pravi organizator prema redosledu prijavljivanja. 
●Plaćanje ovog turističkog putovanja može biti u gotovini, čekovima građana, platnim karticama, 
kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od 
datuma izdavanja avansnog računa (u slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže 
promeni – valutna klauzula). 
●Mole se putnici da pažljivo pro čitaju Opšte uslove putovanja koji su sastavni deo ovog 
programa putovanja. 

                                                                                            Kon Tiki Travel 
                                                                                   Licenca  broj OTP 86/2010 od 03.februar  2010 

 

 

POLASCI I CENE PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA 
(Plaćanje u dinarima po prodajnom kursu Societe Generale Banke za efektivu na dan uplate). 

Smeštaj   Hotelske usluge Cena putovanja po 
osobi 

Doplata za jednokrevetnu 
sobu 

Hoteli kategorije 3 i 4 
*  

4 noćenja sa 
doručkom 229 evra 70 evra 

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.
 

Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!  

Beograd, 06.02.2012    


